


Empareja cada enunciado con su pregunta correspondiente:

• Pregunta A: ¿Cuántas canicas guarda en cada bote?
• Pregunta B: ¿Cuántas canicas tienen en total?
• Pregunta C: ¿Cuántas canicas le quedan a Pablo?

Problema 1

Pablo tiene 7 canicas y Juan 5.

Problema 2

Pablo tiene 9 canicas y le ha dado 4 a Juan.

Problema 3

Pablo tiene 15 canicas y tres botes para guardarlas.



Empareja cada enunciado con su pregunta correspondiente:

• Pregunta A: ¿Cuántos huevos ha comprado Carmen en total?
• Pregunta B: ¿Cuántos huevos tiene la madre de Carmen?
• Pregunta C: ¿Cuántos huevos le quedan a Carmen?

Problema 1

Carmen ha comprado 8 huevos y se ha comido 2 para cenar.

Problema 2

Carmen ha comprado 3 docenas de huevos.

Problema 3

La madre de Carmen ha comprado 10 huevos y Carmen le ha prestado 3.



Empareja cada enunciado con su pregunta correspondiente:

• Pregunta A: ¿Cuántos caramelos se ha comido el hermano de Luisa?
• Pregunta B: ¿Cuántos caramelos tiene en total Luisa con los de su hermano?
• Pregunta C: ¿Cuántos caramelos tenía Luisa antes de comérselos?

Problema 1

Luisa se ha comido 5 caramelos y su hermano 2 más.

Problema 2

Luisa se ha comido 6 caramelos y le han quedado 3.

Problema 3

Luisa tiene 10 caramelos y su hermano le da 4.



Empareja cada enunciado con su pregunta correspondiente:

• Pregunta A: ¿Cuántos tomates buenos tiene el abuelo de Jorge?
• Pregunta B: ¿Cuántas piezas coge Jorge?
• Pregunta C: ¿Cuántas piezas coge el abuelo de Jorge en total?

Problema 1

El abuelo de Jorge ha recogido del huerto 3 tomates, 2 sandías y 1 cebolla.

Problema 2

El abuelo de Jorge ha cogido 4 cebollas del huerto y Jorge 2 tomates y 1 sandía.

Problema 3

El abuelo de Jorge ha cogido 6 tomates pero 3 estaban podridos.



Empareja cada enunciado con su pregunta correspondiente:

• Pregunta A: ¿Cuántos discos hay en cada caja?
• Pregunta B: ¿Cuántos discos tiene mamá?
• Pregunta C: ¿Cuántos discos tiene papá?

Problema 1

Mamá tiene 4 cajas y en cada una de ellas hay 6 discos.

Problema 2

Papá tiene 17 discos y mamá le regala 8 discos.

Problema 3

Mamá tiene que repartir 30 discos en 5 cajas.



Empareja cada enunciado con su pregunta correspondiente:

• Pregunta A: ¿Qué edad tiene ahora Lucas?
• Pregunta B: ¿Cuántos años tiene la hermana de Lucas?
• Pregunta C: ¿Qué edad tiene ahora Paula?

Problema 1

Lucas tiene 9 años y su hermana Paula 2 años menos que él.

Problema 2

En cinco años Lucas va a cumplir 12 años.

Problema 3

Paula tenía 6 años, hace 3 años.


